

中共白城市委主办 白城新闻网网址:www.bcxww.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013 第9803期

总编辑 曲满江

本报公共电子邮箱

bcrbs0153@vip.163.com

2016年5月9日 星期一 农历丙申年四月初三

社长 王延军

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

本期执行总编 倪小玲

作规划建设老城区 技示范合作社、科技示范户进



图为市委书记庞庆波与机关干部一起参加城市环境卫生清理义务劳动活动。

本报讯"全民志愿·公益白城"志愿服务活 善、不配套,严重影响了广大市民的日常生 动启动以来,每周五下午广大机关干部都到各活。这是最大的民生,必须抓紧解决。市委、 自分担区,参加城市环境卫生清理义务劳动。5 月6日下午,市委书记庞庆波、市委副书记刘化 的民生期待,彻底解决老城区基础设施、环境 文与市委办公室全体工作人员来到劳动公园, 共同开展志愿服务活动。

在市委办公室的责任分担区,庞庆波、刘化 文与大家认真清理垃圾。树林下、草丛里、步道 边,凡是有垃圾废物的地方都不放过,烟头、纸 片、塑料袋等杂物,都被一一捡起收集到垃圾 袋里,倒在指定垃圾回收点。庞庆波一边劳 动,一边与环卫工人亲切交谈,仔细询问他们 平时的工作和生活情况。当得知有些垃圾是由 于卫生设施数量不足、设置不到位而产生的 时,他要求相关部门要增加公共场所的环卫设 施数量,保证垃圾有处可去、满足需要。庞庆 波指出,老城区很多公共设施年久失修,不完 得到了明显提升。

市政府实施老城区改造,就是要积极顺应群众 卫生、城市管理等方面存在的突出问题, 随着 老城改造的快速推进和志愿服务活动的深入开 展,一个洁净、友爱、文明的新白城必将展现在 全市人民面前。

据了解,自4月15日"全民志愿·公益白 城"志愿服务活动万人启动仪式以来,在各级领 导的示范带动下,广大机关干部积极参与,已经 连续4个周末到负责的分担区,开展环境卫生 清理志愿服务,市区各小区、广场等卫生面貌大 为改观,得到了广大群众的交口称赞。通过志愿 服务活动,有力地激发了市民热爱白城、保护环 境的积极性,群众文明意识和社会文明程度都

> 新经济机遇与发展》和《农村电子商务》 为题目,围绕农村电子商务发展和白城 农村电商发展现状,进行了深入浅出、通 俗易懂的讲解和经验分享。

> 白城市及各县(市、区)商务部门负责 人、乡镇驻村第一书记、农民合作社负责 人、农村电子商务信息员及有志于从事电 子商务的青年代表200余人参加峰会。

市政务服务中心开展党员组织关系集中排查:

我市举行"互联网+"农村电子商务新经济发展峰会

下的农村电子商务流通体系,目前,我市 总裁郝忠和吉林邮政白城分公司总经理

举行了"互联网+"农村电子商务新经济 张德伟,分别以《互联网+农村电子商务

本报讯(记者汪伦)为加快促进我市 发展峰会。

治党要求,从源头上治理党员组织关系 性。 "空挂""失联"等现象,市政务服务中心

农村电子商务发展,推动在新经济形势

多措并举,做好党员组织关系排查工作。

本报讯(胡燕)为贯彻落实全面从严 保党员组织关系梳理排查工作的精准

北京乐村淘网络科技股份公司营销

真抓实干。对中心在职、转调、退休 党员情况进行详细统计,重点排查流出 统一思想。政务服务中心党委召开 党员、流入党员、"口袋"党员、"挂名"党 专题会议,明确职责分工,层层落实,确 员、"隐形"党员及其他管理不规范的党

员,做到主动对接,多渠道、多形式排查 核实,确保信息的真实性,完善党员管理

规范总结。对组织关系存在问题的 党员,提出初步处理意见。同时,着力规 范党员发展工作流程、党组织关系转接 流程,在完成在册党员全面排查登记的 基础上,进行一人一档造册工作,达到以 排查促工作规范目的,为后续开展"两学 一做"活动做好思想动员和组织准备。

全市科技工作会议召开

就如何抓好今年我市科技 创新重点任务,李振仲强调,各 织领导和人才保障。 地各部门要积极探索科技体制

本报讯(记者汪伦)5月6 机制改革,加快具有白城优势 技工作会议精神, 市科技局总 日,全市科技工作会议在白城 和特色的重大科研项目研发与 结了"十二五"和2015年科 宾馆召开。市委常委、市政府副 转化,切实发挥企业创新主体 技工作,部署了2016年发展 市长李振仲参加会议并讲话。 作用,进一步健全公共服务体 系,加大政策支持力度,强化组 市企业工程技术研究中心、

任务;为2015年认定的白城 知识产权优势企业、农村科 会上,书面传达了全省科 技示范村、科技示范农场、科

进步奖一等奖获得者代表颁发 了证书。 据了解,2015年,我市争取 省"双十"重大科技成果转化项 共登记科技成果254项,27项获

行了授牌;为2015年度科技

省科技进步奖。市级科技进步奖 112项。其中,市农科院《吉林西 部燕麦种植模式、水肥生理及加 工利用技术理论基础研究》获省 自然科学一等奖,实现各市(州) 获此奖项零的突破。

市总工会举办2016年全市卫生系统护理竞赛

5.12国际护士节,弘扬南丁格 尔精神,展示白衣天使的神采 了2016年全市卫生系统护理

总工会主席许广山出席活动并 线的护理工作者要与广大职工 服务水平、增强护理队伍的凝

本报讯(记者姜宁)为纪念 讲话。许广山说,2016年是"十 群众一道增强大局意识和责任 三五"开局起步之年,站在新的 意识,切实担负起历史赋予的 历史起点,市委五届十次全会 光荣使命,把思想和行动统一 风貌,5月5日,市总工会举办 科学研判发展大势,明确了我 到市委、市政府的要求和部署 市"十三五"发展思路和重点, 上来。他强调,各地工会和各级 提出了实现"两必保、三翻番" 的奋斗目标,全市卫生医疗战 理工作、不断提高护理技术和

卫生系统工会要重视和关心护

聚力和职业自豪感,全员参与、 全员训练、全员提高, 掀起护理 岗位技能训练和竞赛热潮,营 造广大护理人员钻研业务技 术、提高技术水平的学习氛围, 促进护理队伍建设和发展。

此次竞赛,共有8支代表 队36位选手参加,分别就静脉 输液技术操作和心电监测技术 操作展开比拼。经过1天的激 烈角逐,静脉输液技术操作与 心电监测技术操作第一名分别 由白城医高专附属医院代表队





全力拆除违法建设 加快推进老城改造

入户宣传 正面引导 和谐拆违

我市老城改造拆违工作进行中 ●本报记者 李晓明 张殿文 摄影/报道

4月27日,我市老城区综 合提升改造动员大会召开以后, 朱立夫在工作组的耐心劝导下, 各相关部门迅速反应,相继成立 自行拆除违建仓库;图②白城经 了违法违章建筑拆除工作领导小 组,逐街逐路、逐个小区进行地 毯式排查摸底,确保做到一地不 效果图,他们对拆违工作非常理 落、一户一落。对于违法建设 户,他们采取入户宣传、正面引 导等方式,耐心做好违建户工 作,力争把自拆率提升到98%

开区幸福街道办事处光明社区电 业大院小区居民在观看小区改造 解支持;图③白城经济开发区幸 经开区组宣部工作人员联合入 户,对老城改造拆除违章建筑政 策进行宣传。



切实加强对学习教育的组织领导

-四论扎实开展"两学一做"学习教育 ●本报特约评论员

开展;精心筹划、严密组织,才能有条不紊 进行。"两学一做"学习教育,是推动党内 专人抓、有具体人管。当前,各地各部门各 教育从"关键少数"向广大党员拓展、从集 中性教育向经常性教育延伸的重要举措, 关系集中排查,摸清"口袋"党员、长期与 作为一项重大政治任务,全市各级党组织 党组织失去联系党员情况,理顺党员组织 要真正落实领导责任,切实加强工作指 关系,努力使每名党员都纳入党组织有效 导,确保学习教育有力有序有效推进。

市各级党委(党组)要全面负起责任,把握 党员经常性教育的特点和规律,结合实际 他们掌握工作方法,明确工作要求,以良 作出部署安排。要抓好统筹协调,加强具 好的精神状态投入工作,保证学习教育方 体指导,及时研究解决学习教育中遇到的 向不偏、内容不空、要求不虚,真正做到扎 实际问题。县(市、区)党委、市直部门党委 扎实实、不走过场。 (党组)要发挥关键作用,制定具体实施方 程的现场指导,帮助党支部制定学习教育 计划,派员参加党支部各项活动。各级党 不同领域、不同行业特点和不同层次、不 组织要承担起主体责任,不仅要管好干 同群体党员实际,提出学习教育的具体要 部、带好班子,还要管好党员、带好队伍, 求,防止"上下一般粗"、"左右一个样"。县 层层传导压力,认真抓好学习教育。

软弱涣散基层党组织,要加大整顿工作力 具体要求。

高度重视、从严从实,才能扎实深入 度,配齐配强班子特别是带头人,健全完 善工作制度,确保"两学一做"学习教育有 单位要认真细致地组织开展好党员组织 管理,参加学习教育。各级党委要采取多 加强组织领导,要层层落实责任。全 种形式,加强对基层党组织书记、组织委 员、组织员等党务骨干的业务培训,帮助

加强组织领导,要注重分类指导。这 案,保障工作力量,加强督促指导把关。基 次学习教育涉及全市基层党支部 4400 多 层党委要对所辖党支部进行全覆盖、全过 个、党员近10万名,层级多、范围广、数量 大,必须加强分类分层分级指导。要根据 (市、区)党委和企业、学校等基层党委,要 加强组织领导,要强化组织保障。对 对学习教育的内容安排、组织方式等提出

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

自我市正式启动"全民志愿·公益白 城"志愿服务活动以来,树文明新风、创健 康环境的整体氛围已然形成。在市委、市 政府的号召下,全市广大干部职工及各志 愿团体通过"四区联动"的形式,以每周五 下午的城市环境卫生清洁为主线,深入开 展志愿服务活动,弘扬志愿服务精神,令 市区环境卫生发生了极大变化。5月6日 下午,天空虽然有些阴沉,但记者在街头、 社区依然看到了志愿者们清扫劳作的身 影和居民爱护环境的举动。

15时左右,在百琦花园小区内,两位 遛狗女士闲聊着:"咱们这儿的环境卫生 比以前干净得太多了,这得归功于每周都 来咱这打扫卫生的志愿者们。瞧!他们又 来清扫了,干得多仔细啊。"迎面走来了前 来打扫卫生的白城日报社的同志们,他们 手持垃圾袋、清洁夹等工具,正边走边清 理着卫生。两位男同志认真仔细地将地上 零星的纸屑、烟头、塑料袋……收到垃圾 袋中,而两位女同志则用手中的工具,认 真清理着数张新贴到墙上的贷款小广告。 由于小广告都是用薄纸刷胶新贴上去的, 特别牢固,她们先喷水将其完全润湿,然

后用小刀片一点点将纸刮下来。 "不好,我家'花花'大便了,得处理 '一位大姐赶紧跑几步赶到"现场",小 狗许是晓得自己的行为不当,闪到了一边 看着主人。只见那位大姐从衣兜里掏出塑 料袋, 麻利地将自家狗的排泄物裹起, 投到不远处的垃圾箱内。看到记者的注 视,这位大姐笑着说:"现在全市都在大 搞环境卫生, 开展老城改造, 这都关系 到咱老百姓的切身利益, 咱可不能做拖 后腿的人,如今小区环境卫生搞得这么 好,需要大家保持,我每次遛狗都是有备 而来的。"

大家都这样保护环境该多好!但当天

环境变好,更有幸福感

一些不和谐的画面同样闯入记者的视线。 穿过两栋楼,记者远远看到,一位年 轻的男居民正将手中的垃圾袋抛向数米 外的垃圾箱……"啪"的一声,垃圾袋掉到 了距垃圾箱一步之远的地上,垃圾散落一 地,而该居民则转身走了。目睹此景的一 位老人叹息地说:"唉,也不知这多走几步 能把他累成啥样?这环境就是被这样没素 质、不自觉的人给糟蹋了。现在有些年轻 人,都不如我们这些七老八十的人了。"

记者随后在鹤翔花园小区南入口墙 外垃圾箱放置处看到,六七袋生活垃圾就 在垃圾箱外的地上散扔着,而垃圾箱内的 垃圾还不到三分之一。怎么就不能多走几 步扔到垃圾箱内呢,记者想。

在走访了多个小区后,记者还是欣喜 地发现, 小区的环境变得较以前干净、 整洁了,居民的满意度大大提高了。就 如同鹤翔花园一位居民所讲, 市里组织 的这项志愿活动真是为我们居民解决了 大问题,尤其是被物业弃管的小区。能 生活在这样干净、整洁的小区内,大家 心情舒畅,很有幸福感。保持环境卫生, 人人有责,人人都应做志愿者。希望那些 少数不自觉的居民尽快改正不当行为,那 时,我们的生活环境会更加美好。

我的城市我的家 美丽白城靠大家



劳动过后干净整洁的鹤翔花园小区

本报记者马彬摄



原本整洁的百琦花园一期公共环境,却因有些居民不把垃圾投放进垃圾箱